

Színes programok a II. Országos Közfoglalkoztatási Kiállításon

Szeptember 22-23-án „A vidék bemutatkozik a Fővárosban” mottóval a Belügyminisztérium szervezésében rendezték meg a II. Országos Közfoglalkoztatási Kiállítást a budapesti Vajdahunyad várában. A rendezvényen – a Kulturális Közfoglalkoztatási Programban országos közfoglalkoztatóként – a Nemzeti Művelődési Intézet nemcsak kiállítói standot tartott fenn, hanem a pénteki nap teljes színpadi programját is biztosította, emellett a Hungarikum-játsszóházzal közreműködött a gyermekek színvonalas szórakoztatásában is. Szeptember 23-án a Nemzeti Művelődési Intézet megyei



irodának és szakmai partnereinek közreműködésével az egész ország területéről léptek fel különböző színpadi műfajokat képviselő művészeti csoportok: néptánc-, kamar- és népzenei együttesek, szín- és bábjátékos csoportok. A színes műsorban számos tehetséges fiatal mutatkozott be a közönségnek: többek közt a Zebegényi Gitárműhely, valamint a Dugonics András Piarista Gimnázium Népzenei Kamaraműhely zeneiskolásai, a Fecske Bábcsoport gyermek bábjátékosai, vagy a Fölszállott a páva című televíziós tehetségkutatóból ismert aranytorkú Haraszti-ikrek, Julcsi és Marcsi.





Nemzeti Művelődési Intézet

TARTALOM

Szín – Közösségi Művelődés

2016. szeptember – 21/4.

Középpontban a kreativitás



44



61



12



79



68

Beköszöntő 3

KÖZÉPPONTBAN A KREATIVITÁS

Kreatív újrahasznosítással	
Pécsi civilek a környezettudatos szemléletért	4
Rajzoltatás vagy társadalomfejlesztés?	
Beszélgetés Kovács-Csótoi Zsófiával és Kocsis Émesével, a Miskolc Sketchers szervezőivel	9
IV. Public Art – Köztéri alkotások hete Móron	14
Vándorlás a kézműves szakkörök között	18
Készítsünk rongyokból csodát!	
Látogatás Szilárdi Edina selyemfestő és textilszobrász műhelyében	21
„...az erdőben megtisztulási folyamatnak vagyunk a részesei”	
Interjú Szabó Lajos erdőmérnökkel, a Muzsikál az erdő programsorozat megálmodójával	27

INNOVÁCIÓ

A probléma erőforrás – a hiánya az igazi gond	
Innováció a közművelődési folyamatszervezésben	
Beszélgetés Koszecz Sándorral, a Békés Városi Kecskeméti Gábor Kulturális, Sport és Turisztikai Központ igazgatójával	31
A felfedezés gyönyörűsége	
GeoPédia: Információs háttér élményeinkhez	37

HÁLÓZAT

Virágok és kerámiák a télben	
30 éves a keceli FLORA Virágfesztivál	41
Algyő: „A Tisza virága”	
Közösség, érték, identitás és örökség a nagyvárosok vonzásában	
Beszélgetés Bene Zoltánnal, az Algyői Faluház és Könyvtár igazgatójával	45

ARCKÉPEK

Bessenyei György-díj 2016.	51
----------------------------	----

HORIZONT

Gömöri ízeket népszerűsítve őrzik az évszázados örökséget	56
Kómozaik Kistarcsán	60
Varsány: úton az öfenntartóvá válás felé	65
„Nekünk a magyar láng megőrzése számít...”	69
Almáskert a hegyek között – Természetvédelmi alapú közösségfejlesztés egy bükk faluban	
Beszélgetés Varga Sándornéval, Mónosbél polgármesterével	74

KULTURÁLIS KÖZFOGLALKOZTATÁSI JÓ GYAKORLATOK

Kereszt/utak – Út menti kereszték gyűjtése	
Komárom-Esztergom megyében	80
A magyar népzene követői: medinai muzsikusok	
A zenélés közösségre nevel	85